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DIA 48: VIERNES 5 DE JUNIO
¡BUENOS DÍAS A TODOS!
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Tarea 1: hoy vamos a ver la concavidad y la convexidad de la página 182 del libro. 

[image: image9.jpg]Un polígono es convexo: si todos los ángulos interiores miden menos de 180 grados (es decir, menos de un ángulo llano)


Un polígono es cóncavo si al menos uno de sus ángulos interiores mide más de 180 grados. 

Una vez que hayáis entendido los polígonos cóncavos y convexos, vais a realizar los ejercicios 1 (no hace falta hacer los ángulos, me ponéis: ángulo amarillo: ………) y 2 de la página 182.
Tarea 2: Realiza estos ejercicios de repaso de lo que hemos dado en el cuaderno. No hace falta que copéis las figuras. 

1. colorea de amarillo los polígonos cóncavos y de verde los convexos.

2. Colorea de rojo los triángulos equiláteros, de verde los escalenos y de amarillo los isósceles.
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3. Colorea según corresponda y completa escribiendo el nombre de cada cuadrilátero.


4. Calcula cuánto mide el diámetro de una circunferencia que tiene radio 4cm
Tarea 3: hacer 2 divisiones cuaderno de cálculo:
· 137952: 234

· 468390: 648

Tarea 4: corregir la página 17 del cuadernillo de problemas:
[image: image7.jpg]1 En una poblacién hay una persona pelirroja por cada 56 habitantes. ¢Cuantos pelirrojos
habra entre los 3136 habitantes de dicha poblacién?
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mﬂg Se tienen que pagar 18732 euros en 28 plazos. ;Cuanto habra que pagar en cada plazo?)
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= Un libro tiene 344 paginas, y un bloc, solamente la mitad.

¢Cuéntas paginas tiene el bloc?
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Una fabrica produce el triple de boligrafos de color azul que de color r Si fabrica 47832
boligrafos azules, ¢cuantos boligrafos rojos ha fabricado?
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7 Después de recoger la resina producida por 98 pinos se
comprueba que pesa 1568 kg. ¢Cuantos kilogramos habra
dado cada pino, si todos producen la misma cantidad?
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mg- Una fuente arroja 72 litros de agua por minuto. ;Cuanta agua arrojara en un dia? )
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Problemas combinados de multiplicar y dividir con niimeros naturales 17





No olvidéis mandarme las tareas de hoy (5/06) a mi correo. Cualquier duda, mi correo es: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com
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Paralelogramo





No paralelogramo








Para cualquier duda, puedes contactar conmigo en el siguiente email: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com. También puedes solicitar una tutoría a través de mail. Yo te citaré un día y una hora concreta por la mañana.
 

